

To all of Our Customers, Suppliers and Partners:

I am writing to let you know that our corporate name has changed. GreenField Specialty Alcohols Inc. is now Greenfield Global Inc.

Today, Greenfield is a leading producer of many grades of specialty alcohols. But we also produce and sell numerous other products in markets around the world. Greenfield Global better reflects who we are and what we do. We are a global company that will soon be commercializing several other bio-based products including biofuels and biochemicals.

As part of our rebranding, Greenfield Global has introduced a new logo and changed its domain address (email and website) to Greenfield.com. The new name and branding is effective immediately and will be implemented across the company's products and services throughout the calendar year and 2018. Greenfield Global's specialty alcohols and solvents brands "Commercial Alcohols" and "Pharmco-Aaper" will remain as leading, respected brands within their markets.

We appreciate our business relationship with you, and are excited to share this news. (Our various business and tax registration numbers remain unchanged.)

We thank you for doing business with us and look forward to continuing and expanding our relationships for many years to come.

Sincerely,

Howard Field

President and Chief Executive

Greenfield Global Inc.